
 

 
 
 
 

 

 

Összefoglalás 

 

 A 2023/24-es tanév elején 2023.09.22-10.15. között a  Déli Agrárszakképzési Centrum három iskolájából 30 tanuló és 4 kísérő vett részt 
Portugáliában szakmai gyakorlaton az ERASMUS + pályázat keretében. Iskolánkat 7 kertész tanuló és 3 mezőgazdasági gépésztechnikus ta-
nuló képviselte. A gyakorlaton három munkahelyen ismerhettük meg a szakmánk szépségeit. A szállás, az étkezés a szakmai és szabadidős 
programok mind-mind elsőrangú volt a portugáliai partnerünk a „Mobility friends” jóvoltából. A három hét alatt ellátogattunk Portóba, ahol  a 
város nevezetességeinek megismerésén túl séta hajóztunk a Duero folyón és megkóstolhattuk a híres portói borokat. Csodálatos volt a ponte 
de limai kirándulásunk és a Peneda Geres Nemzeti Parkba tett látogatásunk. Életünkben először pillanthattuk meg az  Atlanti-Óceánt. Még 
Spanyolországban is sikerült eljutnunk. Sokunknak ez volt az első repülő útja, amely feledhetetlen élményt nyújtott mindenkinek. Az utazás 
során megtapasztaltuk, hogy milyen fontos a külföldön szerzett szakmai gyakorlati tapasztalatok 
elsajátítása és az idegen nyelvek ismerete. 

 
 

     
 

Ezúton kívánunk köszönetet mondani a Déli Agrárszakképzési 

Centrumnak, hogy részt vehettünk a pályázaton és életre szóló 

élményekkel gazdagodhattunk és kísérő oktatónknak Dr. Farkas 

Péter tanár úrnak, hogy gondos „pótszülőként” vigyázott ránk! 
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Ezüstsirályok az óceán partján 

    

  Finom ételek 

 

 

 

 

 

 

    Guimarães  városa meseszép 

Kertész tanulók szakmai gyakorlata Apuliában és 

Macieirában 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Fernandó  úrral az apuliai munkáltatónkkal  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Quinta de García farm főként szarvasmarha-tenyésztéssel 

és szántóföldi növénytermesztéssel foglalkozik 

 

 

 

A barcelosi piacon megcsodálhattuk  

a helyi termékeket 

 

A  portugáliai szakmai gyakorlaton résztvevő diákok és kísérői a 

házigazda Nuno Varajão Barbosa igazgató úr társaságában 

Köszönetnyilvánítás 


